



Tlačová správa

Zariaďujeme balkón s ASKO - NÁBYTOK: Aj ten najmenší sa stane kúzelným miestom

Bratislava, 20. júna 2024 – **Aj ten najmenší balkón alebo lodžia si zaslúži starostlivosť a pozornosť. Razom sa z neho môže stať vaše najobľúbenejšie miesto, kde budete chcieť stráviť celé leto. Balkón môžeme vnímať ako „izbu“ navyše, preto aj v tomto prípade platí, že pokiaľ nie sú centimetre nazvyš, je dobré všetko dobre naplánovať a premyslieť. „Do malého priestoru sa najlepšie hodí vzdušný nábytok, napríklad kovové sety, ktoré zbytočne nezahltia celý balkón. Skvelým kompromisom je ale tiež napríklad skladačací nábytok,“ radí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK.**

Inšpirujte sa francúzskymi balkónmi

Pri plánovaní balkóna sa v prvom rade zamyslite nad tým, akým spôsobom budete chcieť tráviť voľný čas. Ak máte v hlave ideu raňajok a voňavej kávy, snívate o grilovaných pochúťkach alebo si chcete v podvečer prelistovať svoj obľúbený časopis, najlepším variantom bude stôl so stoličkami alebo kresielkami. Aby ale vonkajší priestor nepôsobil príliš stroho a neosobne, môžete sa inšpirovať francúzskymi balkónmi, ktoré priamo dýchajú pohodou a nechalou eleganciou. Tento výsledok dosiahnete hlavne pomocou šikovne zvolených dekorácií v podobe vankúšikov, živých kvetov či bylín. Večer budú skvele vyzerať aj lucerny alebo závesné svetelné girlandy. „Obzvlášť na tých najmenších balkónoch sa snažte dekorácie skôr zavesiť, aby vám nezaberali cenné miesto na zemi,“ radí s dekoráciami Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK.

Vonkajšia pohoda

Túžite po útulnom kútiku, kam sa budete môcť schovať so svojou obľúbenou knihou? Kde si môžete sadnúť, naliať si pohár vína a len si užívať daný okamih? Ani na malom balkóne nemusí byť táto predstava nereálna. Stačí, keď miesto po stolíku a stoličkách siahnete po kresle s mäkkým polstrovaním. „Veľmi obľúbené sú v posledných rokoch závesné kreslá, ktoré nahrádzajú hojdačku a sú ideálne pre chvíle relaxu,“ dodáva marketingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK. Keďže sú tieto kusy nábytku ale o niečo rozmernejšie, treba na to myslieť aj pri zariaďovaní zvyšku priestoru. Ku kreslu sa namiesto klasického stola hodí skôr menší odkladací stolík. Kúzelné zákutia potom môžete doladiť ešte svetielkami a textíliami, ktoré mu dodajú na pocite útulňa.

Ako na výber materiálu?

Pokiaľ váhate, aký materiál záhradného nábytku zvoliť, rolu v tom rozhodne hrá aj veľkosť priestoru. Dizajnéri na tie menšie balkóny odporúčajú najmä kov, ktorý je veľmi subtilný a zbytočne opticky nezmenšuje balkón. Skvele ale vyzerať aj drevo, ktoré je nadčasovým materiálom. U neho však musíte počítať s tým, že vyžaduje viac starostlivosti a aj manipulácia s ním je o niečo ťažšia. Pokiaľ je váš balkón nekrytý, bude najlepším materiálom záhradného nábytku umelý ratan, ktorý najlepšie odoláva rozmarom počasia, a navyše je vďaka modernému vzhľadu veľmi trendy.

Francouzská inspirace



Subtilný záhradný set Smart v bielom prevedení je pre malé balkóny ako stvorený. Nielen že je skladacia a v prípade potreby ho môžete uložiť bokom, ale jeho konštrukcia je tiež veľmi subtilná, takže vám opticky nebude zaberáť toľko priestoru. Možno vám bude trochu pripomínať preslávené francúzske kaviarne a ich vonkajšie posedenie v parížskych uliciach. Set obsahuje stôl a dve stoličky. Posedenie si môžete spríjemniť napríklad mäkkými poduškami. Stojí 79.90 €

Elegantný set Tobago



Útulný 3dielny set záhradného nábytku Tobago je vyrobený z kovu a umelého ratanu. Běžový odtieň dodáva zostave nevšednú eleganciu, vďaka čomu skvele za stolíkom a dvoma pohodlnými kreslami s vankúšmi. Môžete si tak byť istí, že sa dočkáte veľmi pohodlného sedenia na vašej terase alebo balkóne. Umelý ratan je navyše veľmi odolný voči dažďu, slnku aj vetru, a tak vám vydrží naozaj dlho. Stojí 179.90 €

Oáza pohody



Túžite po ničím nerušenom relaxe a radi by ste na svojom balkóne taký kútik mali? Závesné hojďacie kreslo Murcia sa vďaka tvaru lyžičky na niektoré balkóny rozmerom zmestí. Pohodlný vankúš vás doslova pohltí a vy si budete veľmi užívať chvíle ničnerobenia a odpočinku a pri tom sa jemne pohupovať. Kruhová základňa nosnej konštrukcie zaisťuje stabilitu a samotné kreslo je vyrobené z veľmi odolného umelého ratanu, takže sa z jeho pohodlia budete tešiť veľmi dlho. Cena kresla je 139.90 €

Moderný minimalizmus



Pokiaľ patríte medzi šťastlivcov, ktorých balkón alebo terasa disponuje viacerými miestami, môžete siahnuť aj po väčších záhradných setoch. Napríklad 4dielna zostava Lesja na prvý pohľad zaujme svojim minimalistickým dizajnom, ktorý pôsobí veľmi čisto a elegantne. Nejedná sa o ťažký a robustný nábytok, takže vonkajší priestor zachová naďalej vzdušný a opticky nebude zaberáť toľko miesta. Súčasťou setu je konferenčný stolík, lavica a dve kresielka vrátane polstrov. Stojí 169.90 €.

Náladu podčiaknu detaily



Základným stavebným kameňom nielen v interiéri je samozrejme nábytok. Ale veľkú prácu na výslednom dojme odvedú aj dekorácie. S nimi môžete razom premeniť náladu celého priestoru. Máte radi boho? Pridajte macramé závesy, běžové vankúšiky a rustikálny lampáš. Do francúzskeho štýlu sa zase skvele hodia živé kvety – napríklad levanduľa, olivovníky. Kúzlitiť s priestorom dokáže aj osvetlenie. Keď večer zapnete svetelnú reťaz, razom budete mať takmer rozprávkový pocit.

Vedeli ste, že...

Môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo na predajni.

Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dojednať aj on-line na webových stránkach spoločnosti www.asko.sk.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk